

全市适龄儿童基本入学

多彩活动迎接开学第一天

本报讯(记者 左丽慧 王娟 宋晖)9月1日是我市中小学校开学第一天,虽然由于今年生源压力较大,不少小学仍在处理少数新生入学的遗留问题,但全市证件齐全的适龄儿童已基本入学,并开展了丰富多彩的活动迎接开学第一天。

学校的压力,有效地控制了大班额。金水区的金桥学校也扩充了两个班,75个小学部新增4个班,新建四月天小学招收4个班,丰产路小学扩1个班,以缓解入学压力。其他区也纷纷采取扩班或分流学生的方法以减小班额。



右图 开学第一天,第十九中学举行过庄严的升旗仪式后,学生代表又进行了精彩的演讲。

廉政建设郑州行 庆祝中国共产党成立90周年

示证示纪公开审理 提高案件审理质量

——管城区纪监局积极探索案件公开审理模式

在乡政府的统一部署下,管城回族区某村的村干部带头交了租税。因为政策没有继续下去,交了钱的几个村干部觉得“吃了亏”,于是在村财务上报了各自的三四千元钱。上级财务部门审计时发现了问题,几个村干部因“涉嫌非法占有”被区纪委监委局带走协助调查。

三种模式确保审理公开

从2006年开始,管城回族区纪委监委局尝试了“庭审式”、“合审式”和“基层单位审议式”三种案件公开审理模式。

庭审式是借鉴司法机关法庭审理的形式,由审理室主任或指定人员担任主审,案件调查人员、被调查人、廉政监督人员共同参与,对案件进行公开举证、质证、认证的审理活动。

合审式也称为“三方四家式”,即在审理方、被调查方(助辩人员)、监督方(也即审理方、被调查人、助辩人、监督方四家)共同参与下,由审理方和被调查方核对错误事实,并由被调查人、助辩人申明理由,与审理方共同澄清事实,监督方全程进行监督的审理。

基层单位审议式,是在审理人员、被调查人员和被调查人所在单位一定范围内的人员共同参与下,对案件涉及的事实、定性进行举证、质证的审理活动。

示证示纪让人心服口服

“助辩制度是公开审理制度的补充和延伸,有利于发扬民主、澄清事实。”刘祖朋介绍说,示证就是通过被调查人的申请,案件审理室按照有关规定允许其查看、复制不涉及第三人的有关证据材料,让其对所犯错误事实有一个正确和清醒的认识;示纪,就是向被调查人宣读其所违反的党纪处分条例及相关规定,使其清楚地认识到自己所犯错误的党纪党规依据。

案件公开审理和示证示纪充分体现了公平、公正、公开,改变了纪检监察机关长期以来传统的内部书面审理形式,拓宽了案件审理工作的新路子,进一步增强了审理工作的透明度。

本报记者 张乔晋 通讯员 宋方 王桂兰

我市出版物市场首次实施分级管理

本报讯(记者 李颖 实习生 陈琼睿)昨日,郑州市出版物市场分级管理会议暨授牌仪式在郑州图书馆举行,即日起,全市240家出版物经营单位被纳入分级管理,这也是我市首次对出版物市场实施分级。

25家经营单位被评定为A级场所,新鑫书社等201家经营单位被评定为B级场所,文通书社等10家经营单位为C级场所,从文书店等4家经营单位因搬迁、停业而暂缓评定等级。

据了解,实行分级管理后,市文化市场综合执法支队将按照创建全国文明城市测评体系中对出版物市场的具体要求,采取日常监管与分级管理相结合的方式,对场所实行不间断监管,以实现分级管理的及时性、动态性。

对已评定为A级的场所,检查一旦发现不符合条件立即降级;对暂时被评为C级的场所,将实行重点监管,促使其进档升级。

对出版物分级管理旨在树立先进、鞭策后进,进一步规范我市出版物经营单位的经营行为,严把出版物的供销关,倡导诚信、守法、规范经营。

10万巨款物归原主 失主盛赞郑州好人



本报讯(记者 李娜 李毅)“太感谢了,我做梦也没想到我能找回这10万块钱,这是我们一家的所有存款呀,谢谢郑州人,谢谢你们拾金不昧……”9月1日上午,接到自己的公文包,看到里面的物品一样没少,来自禹州的冀占兴高兴得语无伦次,不知道该怎么感谢捡到公文包的郑州航空港区综合行政执法局工作人员王金敏。

原来,8月31日,冀占兴到新郑做生意,随身带着一个棕色的公文包。晚上8点左右,他在新郑炎黄广场转了几十分钟,开车直接回了禹州。在路上,他发现了自己的公文包不见了。包里装着他做生意所有的钱及身份证、银行卡等。冀占兴平日靠做些小买卖为生,妻子没有工作,女儿正在上大学,此次出来,他拿着所有的家当,就是想能在新郑做个小生意,可是没想到,一下子就丢了。

发现包丢了,冀占兴一夜没睡,准备第二天去报纸上登个广告试试。没想到,9月1日上午10时左右,他突然接到一个区号为0371的电话,说捡到了他的包,让冀占兴来取。拾金不昧的王金敏告诉记者,8月31日晚上,他加班回家时已经快10点了,途经炎黄广场东北角草地时,恍惚看见前面有个包裹,捡起来才发现是个公文包,他站在原地等了40多分钟,还是无人认领,王金敏便将这个公文包带回家了。第二天一早,王金敏和单位两个部门负责人一起打开了这公文包,按照失主身份证上的信息找到了冀占兴的联系方式。

片医今起为上班族提供10项健康服务 热线电话24小时开通

本报讯(记者 汪辉 通讯员 司雯)昨日,由卫生局、市总工会、市妇联、市公务员局等单位共同组织开展的“片医负责制”十进单位服务活动启动。今后,广大上班族在单位也可享受到片医上门服务健康服务。“片医负责制”十进单位服务包括建立健康档案、常见病诊疗、慢性病跟踪管理、预约诊疗服务等10项服务。

自2008年起我市开展“片医负责制”服务模式以来,全市69家社区卫生服务中心、1180个村卫生室开展“片医负责制”服务工作,覆盖城乡人口600多万。但因诸多因素,致使各机关单位工作人员的健康服务成为社区卫生服务的盲点之一,为提升全市各机关单位工作人员健康管理水平和身体素质,深化“片医负责制”服务模式,我市全面启动对单位实行“片医负责制”医疗保健服务管

理工作,实施“片医负责制”十进单位服务。

“我们的手机24小时对市民开放,随时为你们提供健康咨询指导等医疗服务。”郑州人民医院内科主任刘恒亮表示,通过采取正确的生活方式和有效的预防措施,能使慢性非传染性疾病的发病率降低50%以上,“片医负责制”是阻止慢性非传染性疾病预防行之有效的措施。

二七区攻坚七大问题 冲刺创文

本报讯(记者 安群英 通讯员 郭小建 朱永杰)日前,二七区再次召开创文工作冲刺大会,落实市委、市政府创文工作会议要求,动员全区各级各部门积极行动,集中攻坚、决战决胜,以优异成绩迎接全国文明城市检查验收。

二七区创文工作呈现出起步早、推进力度大的良好态势,并荣获5月份郑州创文最优区。7月以来,二七区在全区范围内开展了“携手百万二七人、每天奉献一小时、共创全国文明城市”活动,创建活动高潮迭起。

二七区要求辖区各创建单位,查找弱项,突出重点,主要围绕七个问题进行高效率整改:主次干道、背街小巷该复修的复修、该粉刷的粉刷、该修复的修复;交通秩序要求各样本点路口时刻有人值守,市民守法率100%;社区重点要求加强未成年人教育;建筑工地和集贸市场要求严防死守,确保申报的辖区集贸市场达标不反弹,各建筑工地不影响市容市貌;“五小门店”、都市村庄要求加大巡查力度、加大巡查密度,确保达标不反弹;文化环境要求对“黑网吧”、校园周边治理保持高压态势,确保测评时不失分;公共场所和商业超市要求加强管理,增添一定数量的志愿者,对不文明行为进行不间断的劝阻,确保在测评中不失分。

二七区委书记朱永杰说:“创文迎检已进入‘百米冲刺’的最后阶段,作为郑州市的中心城区,全区上下已经鼓足干劲,以更加坚定的信心,更加饱满的激情打好这场攻坚战。”

今年郑州将新建社区便利店239家

基本解决老百姓买菜难、买菜贵

本报讯(记者 武建玲 实习生 王秀斐)昨日,市政协副主席牛西岭带领部分政协委员对《关于支持担保行业发展 防范担保行业风险的议案》、《关于办好“两店”进社区的建议》等重点提案进行督办。

在《关于办好“两店”进社区的建议》提案中,雷从芳委员希望我市做好布局规划,让菜篮子工程实至名归;两店进社区要形成常态,各级政府要做好网点布局选址工作;出台扶持政策,对经营者给予补贴扶持,减少其经营费用,以降低蔬菜和早餐价格。

市商务局回复,已在深入调研的基础上开展标准化菜市场试点和社区便利店试点工作。市政府近年来加大资金支持,专门设立1亿元蔬菜流通专项补贴资金,对项目进行扶持。预计年底前,市内五区将新增蔬菜批发市场3家、农贸市场15家,新建社区便利店239家。届时,将形成环蔬菜批发体系和完善的蔬菜销售系统,基本解决老百姓“买菜难、买菜贵”的问题。

小基金结对儿 资助大学新生

本报讯(记者 李娜)昨日,省慈善总会举行“爱心面对面——小基金牵手大学生”慈善助学活动,从已经设立的700多个小额冠名爱心基金中,整合了149个慈善助学小额基金66000元,采取一帮多、多帮一的结对形式,资助22名贫困大一新生每人3000元助学金。省慈善总会相关负责人表示,此次活动是省慈善总会践行“尊重捐赠人意愿”,实施小额捐赠自主式慈善模式,小基金冠名人与慈善总会结对帮扶的一次有益探索。

杜岭办事处资助71名寒门学子

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 沈荣 刘福红)“是政府的资助圆了我的大学梦!”昨日上午,刚被长春师范学院录取的困难学生孙凯丽领到6000元资助金。当日,杜岭街道办事处金秋助学活动为71名困难大学生送来了“及时雨”,资助总金额13万余元。

据了解,该办事处金秋助学活动的救助对象主要是今年考上大中专院校,但无力支付学费的困难家庭子女。为确保辖区所有困难大中专生都能享受到这项政策,办事处联合民政、劳保、计生、工会、社区等多部门逐户走访,全面排查,重点针对下岗职工子女、低保家庭子女、残疾人家庭子女、单亲家庭子女开展申报工作,并采取政府资助、慈善捐助、企业结对、领导帮扶等多种形式,解决困难学生上学问题。

驴友登山遇难案 法院审理有果

原告要求赔偿的诉讼请求被驳回

本报讯(记者 武建玲 通讯员 熊晓辉)驴友爬山不幸遇难,其家人将与同行同行的15名驴友告上法庭,索赔26万余元。经审理,金水区法院依法判决驳回了原告的诉讼请求。

2010年7月21日,郑州驴友陈某在网上发帖约伴自助游太行,喜好旅游的李某报了名。8月17日,途经山西省陵川县古郊乡马武寨村“老荒”地段时,李某跌落30米深的悬崖,后经抢救无效身亡。李某家人将这次旅游活动的组织者陈某和其他14名驴友告上法庭,要求15人赔偿各项费用总和的50%共计260989.5元。

被告辩称,自助式户外活动具有一定风险性,参加者相互之间是自由组织、自愿参加、自我管理、风险自担的关系,李某坠崖身亡的责任应当由自己承担。而且事故发生后,15名驴友已支付给李某家属共计8000元的爱心帮助款。金水区法院审理后认为,李某对该活动的风险明知而自愿参加,说明其愿意承担由此产生的后果。对于李某的意外死亡,被告在没有任何过错的情况下,不仅履行了尽力救助义务,而且给原告支付了爱心帮助款,原告再要求被告支付相关费用,缺乏事实和法律依据,遂依法作出判决。

河南郑州供电公司 2011年9月12日—9月18日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date and Time, and Location/Details of power outages. Includes dates 13, 14, and 15 of September with specific times and affected areas like 黄河东路, 花园路, etc.